
2020.  JANUÁR 9.,  CSÜTÖRTÖK S P OR T 9#kézilabda  #Európa-bajnokság

• Több alapjátéko-
sa nélkül utazott el 
a magyar válogatott 
a ma kezdődő, nor-
vég–svéd–osztrák 
rendezésű olimpiai 
kvalifikációs férfi kézi-
labda-Európa-bajnok-
ságra. Románia nem 
jutott ki a 24 csapatos 
kontinensbajnokságra.

D O B O S  L Á S Z L Ó

A magyar együttesben a két 
irányító, Lékai Máté és Ju-
hász Ádám, a balátlövő Bodó 

Richárd és a jobbátlövő Ancsin Gá-
bor sérülés miatt nem léphet pályára. 
További két irányítóra, Faluvégi Ru-
dolfra és Császár Gáborra, valamint 
a balátlövő Jamali Imanra és a beálló 
Schuch Timuzsinra más – vélhetően 
taktikai – okok miatt nem számít a 
Gulyás István, Nagy László és José 
María Rodríguez Vaquero alkotta új 
szakmai stáb. A 18 fős keret tagjai kö-
zül hét játékosnak ez lesz az első fel-
nőtt világversenye. A szerb–magyar 
kettős állampolgárságú balszélső, 
Sunajko Stefán a sportági szabályok 
értelmében először nyár végén sze-
repelhet magyar színekben. A keret 
tele van fi atal, de némi tapasztalattal 
már rendelkező játékosokkal, akik 
leginkább a következő, 2022-es ma-
gyar–szlovák rendezésű Európa-baj-
nokságra érhetnek be, idén még a 
rutinszerzés és a tanulás a legfonto-
sabb feladatuk.

A magyarok legutóbb négy évvel 
ezelőtt, a lengyelországi torna cso-
portkörének első fordulójában nyer-
tek mérkőzést Európa-bajnokságon. 
Utána öt vereség következett, két 

esztendővel ezelőtt Horvátországban 
pedig mindhárom meccsét elveszítet-
te a magyar válogatott.

A szervezők a horvátok, az osztrá-
kok, a németek, a norvégok, a dánok 
és a svédek esetében fi gyeltek arra, 
hogy az adott csapat hazai pályán 
vagy az országához legközelebbi 
városban szerepelhessen, ezzel je-
lentősen megkönnyítették az útra 
kelő szurkolók dolgát. A magyarok-
nak nem kedveztek ezzel, így nem 
Bécsben vagy Grazban szerepelnek, 
hanem a svédországi Malmőben, 
ahol az E jelű csoportban Dánia, Iz-
land és Oroszország lesz az ellenfél. 
A csoportból az első két helyezett 
jut tovább, és mivel az eddigi 16-ról 
24-re emelték a létszámot, a közép-
döntőben újabb meccsek várnak a 
csapatokra.

A kontinenstorna rendkívül 
fontos állomása az olimpiai és a vi-

lágbajnoki kvalifi kációnak is. Az 
Európa-bajnok kijut a nyári tokiói 
olimpiára, a további két legjobban 
szereplő csapat pedig – a korábban 
olimpiai kvótát vagy selejtezős rész-
vételt nem szerzett együttesek közül 
– ott lehet a selejtezőtornán. A lehe-
tőségek a kontinensbajnoki sorrend 
alapján szállnak tovább. A magyar 
válogatott akkor vehetne részt az 
áprilisi selejtezőtornák egyikén, ha 
Dánián, Norvégián, Franciaorszá-
gon, Németországon, Svédországon, 
Horvátországon és Spanyolországon 
kívül legfeljebb egy csapat előzné 
meg. A 14. férfi  Európa-bajnokság 
erősorrendjében a dánokat Francia-
ország, Svédország, az Eb-címvédő 
Spanyolország, Norvégia és Német-
ország követi.

A január 26-áig tartó, norvég–
svéd–osztrák rendezésű tornán 
nem csak a három házigazda és a 

24-es létszám lesz az újítás, ugyanis 
az elődöntőket és a helyosztókat a 
stockholmi Tele2 Arénában rende-
zik. A labdarúgó-stadion több mint 
22 ezer néző befogadására lesz al-
kalmas a kézilabdameccseken, így 
megdőlhet az eddigi Európa-bajnoki 
csúcs, amit a 2012-es szerb–horvát 
elődöntőn regisztráltak, a belgrádi 
Kombank Arénában 20 ezren voltak 
a lelátókon.

A mai program: 19.15-től Németor-
szág–Hollandia és Fehér oroszország–
Szerbia, 21.30-tól Hor vát ország–Mon-
tenegró és Spanyol ország–Lettország. 

A magyar vá logatott szombaton 
Oroszország (17 óra), hétfőn Dánia 
(21.30), szerdán pe dig Izland (18.15) 
ellen lép majd pályára. A mérkőzése-
ket Romániában a Di gi Sport, a Look 
Sport és a Telekom Sport csatornáin 
lehet követni.

A Magyar Kézilabda Szövetség 
(MKSZ) elnöksége felmentette 

tisztségéből Kim Rasmussent, a ma-
gyar női válogatott szövetségi kapi-
tányát.

Az MKSZ tájékoztatása szerint az 
elnökség felkérte Pálinger Katalin 
alelnököt és Novák András operatív 
igazgatót, hogy kezdjék meg a tár-
gyalásokat Danyi Gáborral és Elek 
Gáborral. A tervek szerint a Bajno-
kok Ligája-címvédő Győr, valamint a 
Ferencváros vezetőedzője együtt lát-
ná el a szövetségi kapitányi feladato-
kat a március 20–22. között sorra ke-
rülő győri olimpiai selejtezőtornán, 
valamint azt követően a Mon tenegró 
elleni Európa-bajnoki selejtező-
kön. A dán Kim Rasmussent – akit 
sportszerűtlen viselkedése miatt a 

decemberi vb után felfüggesztett a 
nemzetközi szövetség – 2016 máju-
sában nevezték ki a magyar váloga-

tott élére, azóta az együttes története 
legrosszabb Eb- és két legrosszabb 
világbajnoki helyezését produkál-
ta. A kontinenstornán 2016-ban 12., 
2018-ban 7. helyen végzett, a vb-n 
2017-ben 15., tavaly pedig 14. lett. A 
hét elején a román női válogatottnál 
is leváltották a szövetségi kapitányt, 
megköszönték a svéd Tomas Ryde 
eddigi munkáját.

Märcz Tamás véglegesítette keretét
Kihirdette 13 fős keretét Märcz Tamás, a vasárnap kezdődő budapesti 
Európa-bajnokságra házigazdaként készülő magyar férfi vízilabda-vá-
logatott szövetségi kapitánya. A szövetség keddi közleménye szerint az 
utolsó szűkítésnél Nagy Ádám és Sedlmayer Tamás maradt ki az együt-
tesből. A magyar válogatott a spanyolokkal, a törökökkel és a máltaiakkal 
találkozik a Duna Arénában. Az olimpiai kvalifikációs kontinensviadalon 
egy tokiói kvótát lehet szerezni, az európai csapatok közül az ötkarikás 
címvédő szerbek, a világbajnok olaszok, valamint a vb-ezüstérmes spa-
nyolok indulása már biztos. A magyar férfi vízilabda-válogatott kerete. 
Kapusok: Nagy Viktor (Szolnoki Dózsa), Vogel Soma (FTC-Telekom Water-
polo). Mezőnyjátékosok: Angyal Dániel (Szolnoki Dózsa), Erdélyi Balázs 
(A-Híd OSC-Újbuda), Hárai Balázs (A-Híd OSC-Újbuda), Hosnyánszky 
Norbert (ZF-Eger), Jansik Szilárd (FTC-Telekom Waterpolo), Mezei Tamás 
(FTC-Telekom Waterpolo), Manhercz Krisztián (A-Híd OSC-Újbuda), Pohl 
Zoltán (FTC-Telekom Waterpolo), Varga Dénes (FTC-Telekom Waterpolo), 
Vámos Márton (FTC-Telekom Waterpolo), Zalánki Gergő (FTC-Telekom 
Waterpolo). Az Eb első napján, jövő kedden 11 órakor Románia Hollandi-
ával csap össze, míg a magyarok 20.30-kor Törökországgal találkoznak. 
A csoportelsők közvetlenül a negyeddöntőbe jutnak, míg a második és 
harmadik helyezettek egymás ellen játszanak a negyeddöntőbe jutásért.

• RÖVIDEN 

Bravúr lenne a magyarok továbbjutása
Ma kezdődik a férfi  kézilabda-Európa-bajnokság

Csoportbeosztás 

A (Graz): Horvátország, Fehéroroszország, Montenegró, Szerbia
B (Bécs): Ausztria, Csehország, Észak-Macedónia, Ukrajna
C (Trondheim): Spanyolország, Németország, Lettország, Hollandia
D (Trondheim): Franciaország, Norvégia, Portugália, Bosznia-Hercegovina
E (Malmö): Dánia, Magyarország, Izland, Oroszország
F (Göteborg): Svédország, Szlovénia, Svájc, Lengyelország
A csoportok első két-két helyezettje jut a középdöntőbe.

A románok előselejteznek 

Amíg Európa legjobbjai a konti-
nenstornán harcolnak, addig a 
rangsorban hátul lévő nemzeti 
együttesek elkezdik a harcot a 
soron következő világbajnoki 
selejtezőre való kijutásért. A 
román férfi kézilabda-váloga-
tott a múltból él, eredményei 
az utóbbi időszakban annyira 
leromlottak, hogy előselejteznie 
kell a 2021-es vébéért, aminek 
Egyiptom lesz a házigazdája. Új 
szövetségi kapitánnyal, Rareș 
Fortuneanuval a kispadon vág 
neki a hosszú útnak az együttes. 
Az első lépésben, ezen a hétvé-
gén Beneventóban a házigazda 
olaszokkal, valamint a koszovói 
és a grúz válogatottal mérkőznek 
meg. Utóbbi technikai igazgatója 
a Székelyudvarhelyi KC volt edző-
je, Dragan Djukic. A kvartettből 
csak az első helyezett jut tovább 
a vb-selejtezőre.

A magyarok a csehek elleni mér-
kőzésekkel hangoltak az Eb-re

▴   FOTÓ: KOVÁCS ANIKÓ/MKSZ

A világ egyik legjobb 
kézilabdaedzőjének tartott 
Rasmussennel a magyar válogatott 
története legrosszabb vb- 
és Eb-helyezéseit érte el

◂   FOTÓ: KOVÁCS ANIKÓ/MKSZ

Felmentették tisztségéből Rasmussent




